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Rapport

Favoriter och främmande rätter på julbordet

Livsmedelföretagen



Om undersökningen

2

 Antal intervjuer 1 002 intervjuer 

 Metod Demoskops OnlinePanel, telefonrekryterad baserat på ett 

slumpmässigt urval

 Målgrupp Allmänheten

 Vägning Resultatet har vägts med avseende på parti, kön och ålder

 Period 15 – 16 november 2016 

Resultatet jämförs med tidigare undersökningar 
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Julskinka förblir storfavoriten på julbordet
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Vilken av följande rätter är din absoluta favorit på julbordet? 
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Bas: Samtliga, 1008 intervjuer
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Laxen flyttar fram positionen
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Vilken av följande rätter är din absoluta favorit på julbordet? 
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Bas: Samtliga, 1008 intervjuer
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Julskinkans favoritställning avtar långsamt
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Vilken av följande rätter är din absoluta favorit på julbordet? 
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Alternativ < 2 % redovisas ej
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Skinkan lockar främst män, laxen främst kvinnor

6

Vilken av följande rätter är din absoluta favorit på julbordet? 
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Alternativ < 2 % redovisas ej
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Skinka populärare bland äldre
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Vilken av följande rätter är din absoluta favorit på julbordet? 

28

16

12

8 7
4 4 3 3 3 2 2

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Julskinka Jansson Sill Lax Annat Julmust Grönkål Revbens-

spjäll

Kött-

bullar

Lutfisk Ål Risgryns-

gröt

Samtliga

18-39 år

40-49 år

50-64 år

65-  år
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Alternativ < 2 % redovisas ej
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Sill populärare i storstadsområden

8

Vilken av följande rätter är din absoluta favorit på julbordet? 
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Alternativ < 2 % redovisas ej
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Vegetariskt populärt bland ”oväntade” rätter
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Finns det på julbordet som du äter någon eller några mer oväntade rätter som man normalt inte annars 

brukar hitta på ett julbord?

Bas:  Personer som svarat ja, 273 intervjuer
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6 av 10 tror att lutfisk skulle vara konstigast för 

personer födda utanför Norden
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Vilka rätter tror du att någon som är ny i Sverige och är född utanför Norden skulle tycka är konstigast 

på julbordet? MAX TRE 
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Svinnet från julbordet motverkas med

rester och färre rätter på borden
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Gör ni något, och i så fall vad, för att hålla nere mängden mat som slängs efter julborden? (Flera svar möjliga)
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